
Izveštaj sa stručne prakse studenata doktorskih i master studija 

U periodu od 30.06. do 03.07.2011 god. održana je stručna terenska praksa za studente Doktorskih i Master studija 
Rudarsko-Geološkog fakulteta iz Beograda, na području Hercegovine i Crne Gore. Stručnu ekskurziju vodio je 
profesor dr Zoran Stevanović, zajedno sa svojim saradnikom dr Sašom Milanovićem. Na stručnoj ekskurziji bilo je 
ukupno 21 student doktorskih i master studija (13 studenata doktorskih studija i 8 studenta master studija). Tokom 
održavanja stručne ekskurzije studenti su imali priliku da se upoznaju sa hidrogeološkom problematikom u 
okruženju, a koja je posebno vezana za karstne terene. 

 
Studenti doktorskih i master studija Departmana za hidrogeologiju sa vođama puta 

Tokom prvog dana ekskurzije posećen je Republički geološki zavod Republike Srpske u Zovorniku, a zatim i HE 
Višegrad. Tokom posete u Geološkom zavodu studenti su imali prilike da se upoznaju sa poslovima na kojima rade 
naše kolege iz Republike Srpske vezano za hidrogeološku problematiku terena u Republici Srpskoj. U nastavku 
ekskurzije tog dana, učesnici su imali priliku da pogledaju filmove i čuju objašnjenja vezana za problematiku 
procurivanja voda ispod HE Višegrad. 
 

 
Obilazak Republičkog geološkog zavoda u Zvorniku i obilazak HE Višegrad 



 
Drugog dana, student su obišli HET Trebinje, gde su takođe imali prilike da pogledaju filmove i čuju objašnjenja 
vezana za izgradnju hidroenergetskog sistema Trebišnjice (Gornji i Donji horizonti) kao i uopšteno o hidrogeologiji 
karsta Istočne Hercegovine. Nakon toga, student su obišli branu Grančarevo, kao i pećinu Vjetrenicu, na čijem su 
putu videli i čuveno karstno polje - Popovo polje. 
 

 

Obilazak brane Grančarevo i pećine Vjetrenice 
 
Tokom trećeg dana ekskurzije obišle su se akumulacije Slano i Vrtac, gde su studenti imali prilike da čuju 
objašnjenja vezana za izgradnju hidroenergetskog sistema, hidrogeologiju karsta, gubitke vode i sprovedene
postupke sanacije. Takođe, studenti su obišli vrelo Glava Zete. Nakon posete EPCG, ekskurzija se nastavlja na 
Skadarskom jezeru, gde je priređeno krstarenje od strane Geozavoda CG i prof. dr Mićka Radulovića. 
 

 
Obilazak vrela Glava Zete 



 

Vožnja Skadarskim jezerom i večera na Skadarskom jezeru 
 
Četvrti dan ekskurzije nastavljen je obilaskom izvorišta Bolje Sestre za vodosnabdevanje Crnogorskog primorja, gde
je gost ekskurzije bio dr Mićko Radulović, redovni profesor na Građevinskom fakultetu u Podgorici. Na povratku za
Beograd, ekipa je svratila na Zlatibor, gde je imala prilike da se upozna sa projektom koji realizuje profesor Dejan 
Milenić sa svojim stručnim timom. 
  
 


